大阪科学・大学記者クラブ 御中

(同時資料提供先:関西レジャー記者クラブ)

2017 年 2 月 10 日 大阪市立大学

## 理学部附属植物園

## 「枝垂れ桜のライトアップ」を開催します!

大阪市立大学理学部附属植物園は、平成29年3月24日(金)~4月7日(金)のうち7日間程度、桜が一番美しく開花している時期に「枝垂れ桜のライトアップ」を開催します。

当園内のサクラ山には、約50種の園芸品種と数種の野生種が約200本以上植栽されており、中でもひときわ美しく咲き誇る「枝垂れ桜」のライトアップは毎年ご好評いただいています。今年も開催しますので、夜空に美しく輝く幻想的な枝垂れ桜をぜひご鑑賞ください。



昨年のライトアップの様子

記

- 1 開催日時 平成 29 年 3 月 24 日 (金) ~4 月 7 日 (金) のうち 7 日間程度 17 時~20 時 ※最終入園は 19 時 30 分まで
  - ※実施日は3月17日(金)に当園ホームページにて発表いたします。

[http://www.sci.osaka-cu.ac.jp/biol/botan/]

2 会 場 大阪市立大学理学部附属植物園(大阪府交野市私市 2000)

アクセス:京阪電車交野線「私市(きさいち)」駅下車、徒歩約6分

http://www.sci.osaka-cu.ac.jp/biol/botan/1\_01\_prof\_files/0\_01\_04\_a.html

- 3 入園料 350円
  - ※中学生以下は無料、大阪市民で満 65 歳以上の方は無料(住所・年齢の分かる ものを提示)、障がい者手帳をお持ちの方(本人と付添の方1名)は無料
  - ※当日入園された方は、同チケットで夜間再入園が可能です。
- 4 その他 ①中学生以下の方は必ず保護者同伴でお願いします。
  - ②車でのご来園は禁止となりますので公共交通機関をご利用ください。
  - ③ライトアップの開催期間は桜の開花状況により変更になる場合があります。また当日の天候により中止となる場合もありますので、当園にお問い合わせいただくかホームページをご覧ください。
  - ④通常月曜日は休園日となりますが開催期間中は開園いたします。

## 【本件に関する問合せ先】

大阪市立大学理学部附属植物園 担当:伊集院

TEL: 072-891-2059 FAX: 072-891-2101

Email: b-garden@sci.osaka-cu.ac.jp

枝垂れ桜をご鑑賞ください。

中でもひときわ美しく咲き誇

園内 園芸品種と数種類の野生種 約200本以上植栽されてお の 桜 卟 12 は 约50 種 0

「枝垂れ桜のライトアップ」

いただいています



2017年3月24日(金)~4月7日(金)のうち7日間  $\Box$ 17 時~20 時 (最終入園は 19 時 30 分)

※実施日は3月17日(金)に下記当園ホームページにて発表いたします。

会 大阪市立大学理学部附属植物園 桜山 入園料 350円(中学生以下は無料)が必要

- ※当日入園された方は、同チケットで夜間再入園が可能です。
- ※通常月曜日は休園日となりますが開催期間中は開園いたします。
- ※中学生以下は必ず保護者同伴でお願いします。
- となりますので公共交通機関をご利用ください。 ×
- ※桜の状況や当日の天気などにより、変更・中止の場合もあります。



詳しくは植物園事務室またはホームページをご覧ください。 TEL 072-891-2059 WEB http://www.sci.osaka-cu.ac.jp/biol/botan/